

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DA REGIÃO DE LEIRIA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 197/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 21813/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 14 de novembro de 2023.

Por constar com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 21813/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 14 de novembro de 2023, e retificado na Declaração de Retificação n.º 20/2024, de 15 de janeiro, solicita-se a retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«1.º Ester Augusta Figueira Gama, com 19,01 valores»

deve ler-se:

«1.º Ester Augusta Figueira Gama, com 15,89 valores»

26 de fevereiro de 2024. – O Presidente do Conselho de Administração, Licínio Oliveira de Carvalho.

317399485